
令和４年度　学校評価アンケート結果

吹上小学校　３・４・５・６年　
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昨年と
の差

1 学校が楽しい 75 24 0 1 1 99 1 97 2

2 友だちと仲良くしている 77 21 0 0 2 98 0 99 0

3 毎日の勉強がわかる 61 36 3 0 1 97 3 94 3

4 自分の意見を発表できる 36 45 16 3 2 80 18 77 3

5 そうじを一生懸命している 60 32 3 2 3 93 5 97 ▲４

6 給食の時間が楽しみ 74 19 6 0 1 93 6 93 0

7 自分からあいさつができる 60 33 4 2 2 93 6 94 ▲１

8 家の人に学校の事をよく話す 60 23 13 4 1 83 16 86 ▲３

9 学校や社会のきまりを守っている 46 45 8 0 2 91 8 94 ▲３

10 学校はきれいですごしやすい 58 33 6 1 2 91 7 93 ▲２
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